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ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e nove dias do mês de 
março do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, na Sala das Sessões 
deste órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Julio Cesar Portela, 
e secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, 1'  Secretária, 
realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de 
São Paulo. O Senhor Presidente, Júlio Cesar Portela, agradeceu a presença 
dos alunos do CEMEB JOS SEI TODA. O Senhor Presidente, Julio Cesar 
Portela, solicitou aos nobres vereadores que registrassem presença. 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, 
Akdenis Mohamad Kourani, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson 
Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches 
Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Fabio de Freitas, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Julio Cesar Portela, Luciano 
de Oliveira Farias, Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, verificado 
número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente 
Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao 2° Secretário, vereador 
Adriano Camargo Antonio que fizesse a leitura de um trecho bíblico. O 
senhor presidente solicitou à 1a  Secretária que fizesse a leitura dos 
requerimentos de um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao senhor 
Derivaldo Lima Pires. O Senhor Presidente solicitou à P' Secretária que 
efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que desde já se 
consideram aprovadas, independente de votação, salvo observação de 
algum vereador. Ata da 6  Sessão Ordinária do dia 22/03/2016. O senhor 
vice-presidente, vereador Anderson Cavanha assumiu a direção dos 
trabalhos. O senhor presidente solicitou à 1' Secretária que fizesse a leitura 
dos Ofícios em pauta. Ofícios Diversos: Ofício RGL 508/16 - Assembleia 
Legislativa;O senhor presidente solicitou à 1' Secretária que fizesse a leitura 
dos requerimentos em pauta. Req. 074 autor Antonio Carlos de Paulo: 
Solicita informações do Executivo sobre a necessidade de Canalização da 
Galeria de Aguas Pluviais situado na Rua Estrada da Granja, Viela 1 Bairro 
chácara Santa Cecilia, Município de Itapevi. Usaram a palavra os 
vereadores Antônio Carlos de Paulo e Anderson Cavanha. APROVADO. 
O 2° secretário, vereador Adriano Caamrgo Antônio assumiu os trabalhos 
de secretariado. Req. 075 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do Executivo junto ao DEMUTRAN, se há estudos sobre a 
possibilidade de alteração do trânsito da Rua: Bambina Amirabile Chaluppe 
em Amador Bueno- Itapevi/SP. Usou a palavra a vereadora Inácia Maria 
Nunes dos Santos. APROVADO. A 1° secretária, vereadora Camila Godói 
assumiu os trabalhos de secretariado Req. 076 autor Antonio Carlos de 
Paulo: Solicita ao Governo Municipal a informação se há estudos para 
construção da Escola de 1° a 4° série com pré 1 e II no Jardim Bela Vista 
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Alta nos fundos da EE Prof Mary Maliet, no terreno cedido pelo Governo 
do Estado para o Município de Itapevi. APROVADO. Usou a palavra o 
vereador Antônio Carlos de Paulo. Em Questão de Ordem o vereador 
Luciano de Oliveira Farias pediu a palavra para ler apenas as sumulas dos 
requerimentos. Em Questão de Ordem o vereador Alexandre Rodrigues 
pediu a palavra para ler na integra as sumulas dos requerimentos. A questão 
de ordem do vereador Luciano de Oliveira Farias foi colocada em votação 
nominal. Votação Nominal: Adriano Camargo Antônio—"não"; Akdenis 
Mohamad Kourani—" ausente"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"não"; 
Antônio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"não"; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes —"não"; Claudio Dutra Barros -" sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—" ausente "; Erondina Ferreira Godoy—" 
sim"; Paulo Rogiério de Almeida—"não";Inácia Maria Nunes dos Santos—
"não"; Ivonildo Andrade da Hora—"não"; Jose Lemes Jorge—" ausente"; 
Julio Cesar Portela—" ausente"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Roberto 
Borges de Miranda—" sim ". A Questão de Ordem do vereador Luciano de 
Oliveira Farias foi REJEITADA com 05 (cinco) votos favoráveis, 07 (sete) 
votos contrários, 04 (ausências) ausências. Req. 077 autor Antonio Carlos 
de Paulo: Solicita informações do Executivo se consta no cronograma da 
municipalidade a construção da Unidade Básica de Saúde na Rua Samanta 
no bairro Parque Wey, no Município de Itapevi. Usaram a palavra os 
vereadores Antônio Carlos de Paulo, Alexandre Rodrigues, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Luciano de Oliveira Farias e Camila Godói. 
APROVADO. Req. 080 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do Executivo junto à Secretaria de Esporte e Lazer se há 
estudos para que seja instalada uma academia ao ar livre e reforma da 
quadra poliesportiva no Bairro Jd. Ruth - Amador Bueno - Itapevi/ SP. 
APROVADO. Req. 082 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicita 
informações do Executivo se há estudos para a CRIAÇÃO DE UM LOCAL 
COM SISTEMA INFORMATIZADO PARA BUSCA DE ACHADOS E 
PERDIDOS em nosso município. Usou a palavra o vereador Antônio Carlos 
de Paulo. O senhor presidente, vereador Júlio Cesar Portela assumiu a 
direção dos trabalhos. Req. 083 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: 
Solicito informações do Executivo junto à Secretaria de Educação, se há 
estudos sobre a possibilidade de construção de uma CEMEB no bairro 
Parque Miraflores - Itapevi/SP, em terreno próprio da Prefeitura. Usaram a 
palavra as vereadoras Erondina Ferreira Godoy e Inácia Maria Nunes dos 
Santos. APROVADO. O 30  secretário, vereador Ivonildo Andrade da Hora 
assumiu os trabalhos de secretariado. Req. 084 autor Antonio Carlos de 
Paulo: Solicita ao Governo Municipal, informação se há estudos para 
CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE 
RACIAL em nosso município. Usaram a palavra os vereadores Antônio 
Carlos de Paulo e Julio Cesar Portela. APROVADO. Req. 085 autora 
Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do Executivo junto à 
Secretaria de Educação, se há estudos sobre a possibilidade de implantação 
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de uma Creche no bairro Residencia das Flores - Itapevi/SP. 
APROVADO. O senhor Presidente solicitou os oficios de filiação dos 
vereadores com seus respectivos partidos novos. Req. 086 autores Antonio 
Carlos de Paulo, Anderson Cavanha e Ivonildo Andrade da Hora e subscrito 
pelo Julio Portela: Solicita do Executivo se há estudos para implantação de 
Isenção de pagamento da passagem de ônibus municipal para as gestantes 
residentes no município. Usaram a palavra os vereadores Anderson 
Cavanha, Ivonildo Andrade da Hora e Julio Cesar Portela. . APROVADO. 
Req. 087 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicita ao Executivo estudo para 
disponibilizar atendimento odontológico na UBS do bairro Chácara Santa 
Cecília, neste município. APROVADO. Usou a palavra o vereador Antônio 
Carlos de Paulo. Req. 089 autor Anderson Cavanha: Requer informações 
da Secretaria de Governo, Dra. Ruth Banholzer se há estudos para 
instalação de uma academia de exercícios físicos ao ar livre na praça 
construída ao lado do Posto de Gasolina Shell na saída do município - SP 
029 - trevo da Castelo Branco. APROVADO. Req. 090 autora Inácia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informações do Executivo junto à Secretaria de 
Higiene e Saúde, sobre a possibilidade de implantação de uma Farmácia 
Popular no bairro Residencial das Flores - Itapevi/ SP. APROVADO. Req. 
091 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicito informações do Executivo 
junto à Sabesp se há estudos para a implantação de REDE DE ESGOTO 
nas Ruas do bairro Parque Wey no Município de Itapevi. APROVADO. 
Req. 092 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do 
Executivo junto à Secretaria de Higiene e Saúde, se há estudos sobre a 
possibilidade da instalação de uma USF no bairro Jardim Jurema - Itapevi/ 
SP. APROVADO. Esgotada a matéria do Expediente e não houve Ordem 
do Dia, passou-se à Tribuna Livre. Os requerimentos para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo regimental de cinco minutos, do senhor Gentil Ferreira de 
Faria. O senhor Nilton Martins Ramos começou o seu discurso "Senhores 
vereadores, vereadoras, imprensa presente, galeria e TV Câmara. O que 
me traz a essa tribuna hoje, é que vivo sendo parado na cidade por ter uma 
mídia na cidade e questionado sobre o que está acontecendo com essa casa 
de Leis, até porque costuma-se dizer que está parecendo o período... é de 
TPM, só que ter que ser TPP, Pós Política, Tensão Pós Política. Porque 
começa um vereador ofender o outro, é chato entre os próprios pares, é 
chato para uma população que vem prestigiar uma sessão. Falam pra mim 
Nilton, se lá arrumar uma tenda vira circo e se fechar de muro, vira 
manicômio Judiciário, porque tá demais. Chega nessa época de política, 
ninguém respeita ninguém, eu acho que o vereador foi eleito por quatro 
anos, ele tem que terminar os quatros anos. Ninguém é contra de um 
vereador mudar de partido, de sair, o direito é o direito dele, mas saía, saía 
como homem, saía como uma pessoa com dignidade, porque não é justo um 
vereador que fica quatro anos, três anos e meio trabalhando com o 
Governo, logo em seguida vem aqui e falar que o Governo não presta. 
Porque se ele muda de partido é  direito dele, é conveniência dele, é o que 
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ele vai lucrar lá no outro lado ou nesse lado. Então eu acho que isso tá 
pegando muito mal para esta casa de Lei. Falaram que a Ex Prefeita, 
Doutora Ruth quando saiu do PT, ela traiu o PT, será que ela traiu o PT? 
Eu vim aqui nessa Câmara a quanto tempo e ouço um vereador do PT aqui 
criticando, arrebentando, xingando o nosso Governo, Governo este 
querendo ou não, ele faz parte. Porque o vice-Prefeito dessa cidade, apesar 
de não trabalhar, porque o vice-Prefeito teria trabalhado, é do PT, ele é do 
PT e tem uma corja lá dentro do PT também. Quer dizer presta enquanto 
eles estão recebendo, enquanto eles estão ganhando, porque o PT não para 
de ser covarde aqui em Itapevi e se retira da Prefeitura. Todo mundo que é 
do PTsaía da Prefeitura, aí pode criticar o Governo. Mas se lá está no PT, 
eles têm que ajudar e não ficar falando quanto pior melhor. Porque é muito 
fácil o vereador do PT vim aqui criticar, bater xingar, o difícil é ele tomar 
posição, é ele ir lá e chamar todo mundo que pertence ao partido dele, falar 
este Governo não é digno de ter nós aqui, vamos se retirar. Porque que ele 
não faz isso? Porque é conveniente, é conveniente, então o que aconteceu 
agora se a Doutora Ruth traiu o PT, o que o Lapas fez? O que o Lapas fez? 
E vou mais longe, o Rogério Lins que foi candidato a deputado teve apoio 
pelo Presidente estadual do PT e Ex Prefeito Emídio e apoiou o PTN de 
cara lavada e agora pasmem, João Paulo Cunha, acabou de sair da prisão 
pouco tempo, passou pelo que passou e hoje ele tá apoiando, apoiando, é 
um dos financiadores da campanha do Rogério Lins do PTN de Osasco. E 
uma pessoa que saiu, estava desempregado, sem recurso, apoiador, é 
complicado isso daí. Então é fácil subir nessa tribuna e meter o pau no 
Governo, por que? Porque é época de campanha, cada vereador quer ver 
o seu lado, ele não tá vendo o lado da população, ele quer se eleger e se 
pra eleger vem que subir na cabeça de cada um, eles vão fazer isso. Então 
gente, preste muito atenção, vamos cobrar respeito deles nesta casa, vamos 
cobrar sim, ele é eleito por nós cidadão..." O senhor vice-presidente, 
vereador Anderson Cavanha assumiu a direção dos trabalhos. Encerrada a 
Tribuna Livre, passou-se à Explicação Pessoal, O senhor presidente 
solicitou ao 2° Secretário se houve algum vereador inscrito no livro para a 
Explicação Pessoal. Acharam-se inscritos no livro os vereadores Paulo 
Rogiério de Almeida, Luciano de Oliveira Farias e Cláudio Dutra Barros. 
Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a 
presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretário. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.xcx.çxicx.,xx-x.x.x.x.x..x.x. 
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Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 

GORDO CARDOSO PSDB 6 PRESENTE 09:23:10 

AKDENIS M. KOURANI PSD 6 PRESENTE 10:50:51 

ALEXANDRE RODRIGUES PSB 6 PRESENTE 09:23:18 

BRUXÂO DO TÁXI PR 6 PRESENTE 09:23:03 

TONI DA GENTE PSC 6 PRESENTE 09:25:03 

PROF. CAMILA GODÓI PSB 6 PRESENTE 09:23:18 

TICO PR 6 PRESENTE 09:24:54 

CLÁUDIO DUTRA PT 6 PRESENTE 09:25:20 

CASÃO PRB 6 PRESENTE 09:58:32 

TININHA PSD 6 PRESENTE 09:23:05 
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CHAMBINHO PSC 6 PRESENTE 09:23:03 
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BOLOR PSD 6 PRESENTE 09:23:07 
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